



Две акции оппозиции, состоявшиеся на Пушкинской и Арбате, вызвали резонанс и возмущение жителей в связи с нарушением порядка и неудобства перекрытия улиц, закрытие магазинов. При том московские власти, правозащитники сошлись во мнении, ужесточать требования к митингам не следует, нужно искать компромиссные решения.

Власти Москвы признали, проблемы проведения митингов есть, потому предлагают определить перечень подходящих мест с целью не допущения ситуаций, неудобных москвичам. Мэрия готова идти навстречу организаторам в сроках подготовки акций, и все же считает необходимым перераспределять ответственность за правопорядок.

Митинг оппозиции в начале марта перерос в полностью несанкционированную акцию на Тверской улице, которая окончилась задержанием 254 человек. Полицейские были вынуждены задерживать активистов, не подчинявшихся их требованиям, и в том числе задержан А. Навальный и координатор "Левого фронта" Удальцов.

Заместитель мэра Горбенко, комментируя информацию, появившуюся в СМИ, о планах властей и предложениях поправки к федеральному закону о митингах из-за серьезного урона бюджету, заверяет, мэрия не намерена обсуждать экстренно какие-то ограничения для митингующих.